

## PROVINCIA

SAN JUAN 15-3-60

## Extraordinario concierto de la banda de música «La Paz»

SAN JUAN (De nuestro corresponsal M. SANCHEZ BUADES).— El pasado domingo en el cine Cervantes lleno de público, tuvo lugar el anunciado concierto que la banda de música «La Paz» ofrecía a sus socios protectores.

Constaba éste de dos partes. La primera comenzó con «Puente-areas» bonito pasodoble montañés de R. Soutullo, que ejecutaron con gran precisión y limpieza. Siguiéron con la obertura «Gyptis» de July, interpretada con gusto y acierto, de la que nos pareció mejor lograda la primera parte, especialmente el larghetto; muy meritoria la labor del metal en el lento, así como la de los saxos en el andante. A continuación nos ofrecieron la obertura de J. Raynaud «Jeanne Maillote», sin duda alguna la mejor interpretada del programa; muy ajustada la ejecución del andante y magnífica la labor de los clarinetes en el allegro. Terminaron con «Música, luz y alegría» selección del maestro Alonso, desarrollada con exactitud y gusto, especialmente la jota.

La segunda parte comenzó con «Una noche en Toledo», poema musical muy bonito y de gran efecto, donde volvieron a lucirse los clarines y saxofones en un cometido verdaderamente extraordinario, de cuya obra consideramos el andante cantabile la parte mejor lograda. Nos ofrecieron después una selección de «Los claveles», de Serrano que fue un modelo de interpretación de la que cabe destacar la justeza con que se llevaron los distintos tiempos, y terminó con «Certamen musical», airoso pasodoble de R. Dorado muy bien logrado.

En general fue el concierto un modelo de ajuste técnico y de gusto interpretativo, que puso de manifiesto la eficaz labor del director don Mariano Báguena que ha conseguido crear un buen conjunto musical, que ha sabido salir airoso en obras de la importancia musical de «Gyptis», «Jeanne Maillote» y «Una noche en Toledo», obras que el público espera poder oír de nuevo, especialmente las dos últimas, por el grato efecto causado.

Nuestra más sincera felicitación al maestro Báguena y a sus aprovechados discípulos, por el magnífico concierto, con que nos han obsequiado y que tan grato sabor ha dejado entre los aficionados a la música.